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KonaTbly cobpan Ha cBoeM oropoae 6
orypuos, a nepueB 3. CKONbKO BCero
oBoLLen cobpan KonaTbly ¢ oropoga?




B 03epo 8 Kopabnukos, a
bLLIOW KOPabib. —
A ~-‘-’ o ———
JIEN OHW NMYCTUIN BMECTFE?,.
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Kap Kapbly caenan 5 npucepaHmn m
CTOJIbKO e HaknoHOoB. CKOJIbKO BCero
ynpaxHeHnn caenan Kap Kapbiy?
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B nepBbi AeHb bapaw counHun 4
CTUXOTBOPEHMUS, @ BO BTOPOU 3, a B
TPETUN — CTOMbKO XE, CKOMIbKO B NEPBbIN
M BO BTOpPOU AeHb BMecTe. CKOMbKO
CTUXOTBOPEHMN COUMHUN BapLll B TpeTum
OEeHb?




[locne Toro kak Kpow cben 4 MOpPKOBKU, Y
Hero octanocb 5 MOpkKoBOK. CKOMbKO
MOPKOBOK 6b1/10 Y Kpolla BHa4vane?




KonaTbiy y>ke nonun 3 rpsaaku C OBOLLAMMU,
a 15 rpaaok octanocb HenonuTbiMU., CKOMBKO
BCEero rpaaoKk C OBOWaMW B oropoge vy
KonaTblya?



Koraga Bunau-I1yx cbed 4 ropuiouka mMeaa, y Hero
0CTAJIOCh ele 6 ropumoykoB. CKOJIbKO BCEro
rOpUIOYKOB ¢ MeoM 0b1J10 Y Bunuu-ITyxa?

4+6=10(r)

OTtBeT: 10 ropwo4ykoB ¢ Mmegom Obirio y BuHHu-lyxa.




Koraa aoktop AM60oNUT BblNeYMns
3alYOHKa, eMYy OCTasioCb AaTb SIEKapCTBO 6
KoTdaTaM. CKOJIbKO 3BeploLleKk crnac AOKTOop
Anbonut?

1+6=7(3.)

OTBeT: 7 3BeproLIEeK crnac AoKkTop Anbonur.




AnaanHa Ha 5 »xenaHum 6onbue. CKONbKO
XenaHun AnaauHa oH BbINOJHWUA?

3 +5=8 (x.)

OTBeT: 8 XenaHuwu.




OTnpaBnss 3o0nywky Ha 6an KpectHas des
BbINOAHWMAA 3 BonwwebCTBa € 301yLIKOW, @ Haa
TbIKBOW, MbIlLAaMKN Ha 2 6onblie. CKOMbKO BCEro
yyaec coeeplunna KpectHasa deq?




Hag BenocHeXKon netanu NTUYKU U
6aboukn. babouyek 6bIN0 16, a NTHUYeK Ha 4
MeHbLle. CKONMbKO NTUYEK N1eTaso Haa
Een ‘.5"«-:_

16 —4 =12 (n.)

OT1BeT: 12 NTUYKMW.




JIyHTUK cobpan ang 6abbl Kanbl 13 aroa
3eM/ITHUKK, a@ Aro ManuHbl Ha 3 MeHbLLUE,
CKOJIbKO SiIr0AI0K MasinHbl cobpan JIYHTUK
nns 6abbl Kanbl?

13 - 3=10 (51.)

OtBeT: 10 ArogokK manuHbl.




[MnH caenan 10 dpoTorpadpmn. U3 Hux 4
LUTYKM BblSI YepHO-6enble, @ OCTaNbHbIE
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LiBeTHble. CKOMbKO LBETHbIX (pOTOrpac
caenan lNunH?

10 — 4 = 6 (¢p.)

OTBeT: 6 hoTorpachum uBeTHbLIX caenarn
NMuH.




3a ABa aH4Aa Sdro apasHun Aby 9 pas. B
nepBbIKM E€Hb OH cAenan 3To 4 pasa.
Ckonbko pa3 Aro apa3Hun Aby Bo BTOpPOU
OEeHb?

9-4=5(pa3s)

OTBeT: 5 pa3 Aro gpa3Hun Ady BoO
BTOPOUN OEHb.




3a4a4M Ha pa3HOCTHOE CPaBHEHMUE

KapncoH cben 10 opexoBbiX Ne4YeHnn u
8 LWOKONAaAHbIX. Ha CKOMbKO MeHbLUe
KapncoH cben WoKoNaaHbIX NeYyeHnin?




[I>X1H 3a nepBbin AeHb coBepLlumn 17
npeBpaLleHnin, a 3a BTopou 7. Ha cKonbko
bonbLue npeBpalleHnn I>XMH coBEpPLUNI 33
nepBbin AEHbL?




3aa4yn Ha HaxoXXOeHne OCTaTKa

KoT Jleononba nonMan Ha pbibanke 7
pbl6. 4 pblbbl OH Noakapwun. CKoNbKO pbib
OCTaNoCh?




Y kpokoauna 'eHbl n Hebypallkn 6binu
B rOCTSAX 7 ApYy3en. 5 n3 Hux ywnu.
CKONbKO ApYy3en OCTanocCb B rocTsix?

7-5=2(r)

OTBeT: 2 rocts ocTanocChb.




Y MblWoOHKa [keppu 6bino 11 Kyco4ykoB
Cbipa. / N3 HUX OH cben. CKoNbKO
KYCOUYKOB Cbipa OCTanochk y [pxeppwn?

11-7 =4 (k)

OTBeT: 4 KyCO4YKa Cbipa OCTaN1oCb Yy MbILLUOHKa.




Ha 3aBTpak ocnuk Ma-UNa cven 5
MOPKOBOK, YTO Ha 3 MOPKOBKW MeHbLLEe, YeM
Ha 0b6en. CkoSIbkO MOPKOBOK cbes Ma-Na Ha
oben?

5+3=8(m.)

OTBeT: 8 MOPKOBOK Cher OCJIuK Ha obep.




B roctax y Kponuka lldtavok ceen 2
6ntoaua Meaa, yto Ha 10 6noaen
MeHbLle, YeM cenl BUHHM — [TyXx. CKOMbKO
bnoagey, Mmeaa cben BUHHM-TTyx?
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3aa4yM HA HaxXoXXaeHne Hen3BeCTHOro
BblYNTAEMOI O

B roctax y kota Toma 6b1sin 5 KOTOB.
Heckonbko rocten ywno. Octanucb 2
KoTa. CKOMIbKO KOTOB YyLUIN?
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anHua CKOJ‘IbKO pa3 OHa
J1a, MOTOMY YTO HE BCTPETUNa
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/ THOMOB nontobunn gobpyto n MUNyo
benocHexky. 5 rHomMoB nontobunm eé
cpa3y. CKo/bKO rHOMOB He obpalliany Ha
Hee BHMMaHue?

Bbibepy npaBubHbIN OTBET:

12 rHomoB 2 rHOMa



CoBYHbS1 AN rOCTEN 3aBapuia 8 yallek C
MSATOW, @ C JIECHbIMX AroAaMn Ha 2 MeHbLUE.
CKOJIbKO Yallek Yyagq 3aBapwia CoByHbA ANd
roCTen C NIECHbIMU AroaaMn?

Bbi6epu npaBu/1bHbIA OTBET:

2 YaluKn 6 yauwek




Bbi6epu npaBu/1bHbIX OTBET:

7 vrpywiek 11 urpywek




30NyLlKa Mo NpuUKasaHUIo Mavyexu
No4yncTrna 4 CKOBOPOAKK, a KaCTPHoJib Ha
3 6onblue. CKOMbKO KaCcTposb NoYnCcTUia
30NnyLiKa?




[Myena Kana ceapuna 11 6aHo4ek
BapeHbd 3eMIAHNYHOro BapeHbs 1 /
6aHo4yek MannMHOBOro. Ha ckonbko 6aHo4ek
MaJ/IMHOBOIO BapeHbs MEHbLLE CBApWIa
nyena Kana?

Bbi6epu npaBu/ibHbIX OTBET:

4 6aHOUYKM 18 6aHoOuek
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